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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001580, Pregunta relativa al aumento de financiación del consorcio sanitario público del Al-
jarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al aumento de financiación del 
consorcio sanitario público del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo va a dar cumplimiento la consejería a la enmienda aprobada en los Presupuestos Generales 
de la Junta de Andalucía para 2020, que aumentaba las partidas destinadas al consorcio sanitario público 
del Aljarafe, para mejorar las condiciones retributivas de sus profesionales?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001581, Pregunta relativa a las declaraciones del delegado de Salud y Familias en Málaga, 
ante una agresión a unos sanitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las declaraciones del 
delegado de Salud y Familias en Málaga, ante una agresión a unos sanitarios.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre las declaraciones del delegado de Salud y Familias de Málaga, 
ante la agresión a unos sanitarios, vinculándola a un eslogan utilizado en la aprobación de la Ley de Igualdad?

Sevilla, 10 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001582, Pregunta relativa a la construcción de un conservatorio de grado medio en Lebrija 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de un conservatorio de grado 
medio en Lebrija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de construir un conservatorio 
de grado medio en Lebrija (Sevilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué plazos se contemplan para la construcción y puesta en funcionamiento?
¿Cuántas plazas se ofertarán? 
¿Qué presupuesto se va a destinar?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001583, Pregunta relativa a la creación de un grado medio y superior de una escuela de arte, 
plásticas y diseño en Écija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la creación de un grado medio y superior de 
una escuela de arte, plásticas y diseño en Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de impulsar la creación de 
un grado medio y superior de una escuela de arte, plásticas y diseño en Écija.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué plazos se contemplan para la creación y puesta en funcionamiento?
¿Cuántas plazas se ofertarán?
¿Qué presupuesto se va a destinar?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001584, Pregunta relativa a la creación de la Escuela Andaluza de Arte Floral (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la creación de la Escuela Andaluza de Arte 
Floral (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de crear la Escuela Anda-
luza de Arte Floral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se tiene previsto poner en marcha este compromiso?
¿Cuántas plazas ofertará?
¿Qué presupuesto se va a emplear?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001585, Pregunta relativa a la creación de un Bachillerato de Arte en Carmona (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la creación de un Bachillerato de Arte en Car-
mona (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de crear un Bachillerato de 
Arte en Carmona (Sevilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas tendrá?
¿En qué centro se va a ubicar?
¿Cuándo de pondrá en marcha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001586, Pregunta relativa a la creación de un plan específico de atención escolar a niños con 
enfermedad crónica en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la creación de un plan específico de atención 
escolar a niños con enfermedad crónica en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de poner en marcha un 
plan específico de atención escolar fuera del centro para todos aquellos niños sevillanos cuya situación de 
enfermedad crónica les impida asistir a clase, teniendo que permanecer en casa o en el hospital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consistirá tal plan?
¿Cuántos niños/as serán beneficiarios de dicho plan?
¿Qué presupuesto se destinará a tal fin?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001587, Pregunta relativa a la nueva sede del centro de adultos El Perejil, en Alcalá de Gua-
daíra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la nueva sede del centro de adultos El Perejil, 
en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de crear una nueva sede 
del centro de adultos El Perejil, en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se tiene prevista la creación?
¿Qué presupuesto se destinará a ello?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001588, Pregunta relativa a la construcción de un conservatorio de grado medio en Coria del 
Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de un conservatorio de grado 
medio en Coria del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de construir un conservatorio 
de grado medio en Coria del Río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué plazos se contemplan para la construcción y puesta en funcionamiento?
¿Cuántas plazas se ofertarán?
¿Qué presupuesto se va a destinar?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001589, Pregunta relativa a la construcción del pabellón cubierto deportivo del CEIP Santa 
Clara, de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción del pabellón cubierto deportivo 
del CEIP Santa Clara, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de construir un pabellón 
cubierto deportivo en el CEIP Santa Clara de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se construirá tal pabellón?
¿Qué presupuesto se va a destinar a tal construcción?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001590, Pregunta relativa al plan de apoyo para los niños con altas capacidades en los cen-
tros educativos sevillanos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de apoyo para los niños con altas capa-
cidades en los centros educativos sevillanos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de poner en marcha un plan 
de apoyo para los niños con altas capacidades en los centros educativos sevillanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consistirá este plan de apoyo?
¿Cuándo se pondrá en marcha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001591, Pregunta relativa al plan de apoyo para los niños TDH-TDHA en los centros educati-
vos sevillanos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de apoyo para los niños TDH-TDHA en 
los centros educativos sevillanos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de poner en marcha un plan 
de apoyo para los niños TDH-TDHA en los centros educativos sevillanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones desarrollará y medidas contemplará este plan de apoyo?
¿Cuándo comenzará a funcionar?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001592, Pregunta relativa al plan de refuerzo de profesionales para atender al alumnado con 
necesidades educativas especiales en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan de refuerzo de profesionales para atender 
al alumnado con necesidades educativas especiales en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de crear un plan de refuerzo 
de profesionales para atender a alumnado con necesidades educativas especiales en los centros educativos 
sevillanos que lo requieran.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consistirá dicho plan de refuerzo?
¿Cuándo se pondrá en marcha?
¿Qué partida presupuestaria se destinará a tal fin?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001593, Pregunta relativa a la reposición de todas las plazas de profesorado vacantes en los 
CEIP e IES de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reposición de todas las plazas de profesorado 
vacantes en los CEIP e IES de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de reponer todas las plazas 
de profesorado vacantes en los CEIP e IES de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas vacantes de profesorado hay en estos momentos en la provincia de Sevilla (desglosado en un 
listado por centros)?

¿Cuándo está prevista la cobertura de las vacantes del listado anterior?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001594, Pregunta relativa al restablecimiento del profesorado necesario para el cumplimien-
to del programa de anticipación lingüística en el CEI Martín de Gainza, de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al restablecimiento del profesorado necesario para 
el cumplimiento del programa de anticipación lingüística en el CEI Martín de Gainza, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de restablecer el profesorado 
necesario para el cumplimiento del programa de anticipación lingüística en el CEI Martín de Gainza, de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado para dar cumplimiento a este compromiso?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001595, Pregunta relativa al traslado de los ciclos formativos de cocina y gastronomía y de 
servicios en restauración del IES Maese Rodrigo, de Carmona (Sevilla), a las aulas del CEIP San Blas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al traslado de los ciclos formativos de cocina y 
gastronomía y de servicios en restauración del IES Maese Rodrigo, de Carmona (Sevilla), a las aulas del 
CEIP San Blas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe el compromiso por parte del actual Gobierno de la Junta de Andalucía de trasladar los ciclos for-
mativos de cocina y gastronomía y de servicios en restauración del lES Maese Rodrigo, de Carmona, de su 
actual ubicación a las aulas en desuso del CEIP San Blas y ampliación al grado superior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Para cuándo se tienen previstas estas actuaciones?
¿Qué presupuesto se va a destinar?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001596, Pregunta relativa a la reducción de una línea de Educación Infantil de 3 años en el 
CEIP Genil, de Granada, para el curso 2020/2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reducción de una 
línea de Educación Infantil de 3 años en el CEIP Genil, de Granada, para el curso 2020/2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 12 de marzo, la comunidad educativa del CEIP Genil, de la ciudad de Granada, convocó un 
abrazo público al centro en defensa de la escuela pública y en contra de la eliminación de una línea en el 
primer curso de Infantil para el próximo curso 2020/2021.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones que motivan esta decisión?
¿Qué criterios se han seguido para adoptar la misma en este y no en otros centros de la zona?
¿Por qué se ha tomado esta decisión, antes de conocer la demanda real de escolarización, condicio-

nando así la elección de dicho centro de padres y madres, y reduciendo las opciones del mismo para captar 
alumnado y mantener la línea 2 que hasta ahora tenía?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001597, Pregunta relativa a la situación del Plan Especial de la Vega de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la situación del Plan Especial de la Vega de Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la tramitación de la aprobación del Plan Especial de la Vega de Granada?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001598, Pregunta relativa al IES Diego Macías, de Calañas, Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al IES Diego Macías, de 
Calañas, Huelva.

PREGUNTA

¿Qué medidas adoptará en 2020 la Consejería de Educación y Deporte para la mejora de las infraestruc-
turas IES Diego Macías, de Calañas, en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001599, Pregunta relativa al mantenimiento del primer ciclo de Educación Secundaria en 
Otívar (Granada), en el curso 2020/2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al mantenimiento del 
primer ciclo de Educación Secundaria en Otívar (Granada), en el curso 2020/2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 12 de marzo, la comunidad educativa del CEIP Genil, de la ciudad de Granada, convocó un 
abrazo público al centro en defensa de la escuela pública y en contra de la eliminación de una línea en el 
primer curso de Infantil para el próximo curso 2020/2021.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones que motivan esta decisión?
¿Qué criterios se han seguido para adoptar la misma en este y no en otros centros de la zona?
¿Por qué se ha tomado esta decisión antes de conocer la demanda real de escolarización, condicionando 

así la elección de dicho centro por padres y madres, y reduciendo las opciones del mismo para captar alum-
nado y mantener la línea 2 que hasta ahora tenía?

Parlamento de Andalucía, 13 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001600, Pregunta relativa a la instalación del parque fotovoltaico en la zona sur del Torcal de 
Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Bea-
triz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la instalación 
del parque fotovoltaico en la zona sur del Torcal de Antequera (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el pasado año hay una creciente preocupación entre los vecinos de la zona sur del Torcal por la 
posible instalación, en esta zona, de uno o varios parques fotovoltaicos de extraordinaria dimensión, ya que 
podrían superar las 1.000 hectáreas. Por este motivo se han realizado varias reuniones vecinales y contac-
tos con el propio ayuntamiento, sin que se tenga una confirmación exacta de la intención de instalar estos 
parques y de si tal dimensión se considera compatible con las actuales actividades de la zona y su posible 
impacto a los valores ambientales de la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno conocimiento de la intención de instalar estas plantas fotovoltaicas de dimensiones 
superiores a las 1.000 hectáreas en la zona sur del Torcal de Antequera? Y, en todo caso, ¿considera la 
consejería compatible las dimensiones de estas plantas (en torno a las 1.000 Hcs) con las actividades de la 
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zona y con los valores ambientales y paisajísticos del Torcal de Antequera y El Chorro, donde se encuentra 
el Desfiladero de los Gaitanes y el Caminito del Rey?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001604, Pregunta relativa a las actuaciones realizadas por Consejería de Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior durante el estado de alarma provocado por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones realizadas 
por Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior durante el estado de alarma provocado por 
el COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El COVID-19 ha provocado una crisis sanitaria, económica y social sin parangón en Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado y qué medidas ha adoptado la Consejería de Presidencia, Administración 
Pública e Interior durante el estado de alarma decretado por la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001605, Pregunta relativa a las ayudas a andaluces en el exterior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas a andaluces 
en el exterior.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Secretaría General de Acción Exterior y la Dirección General de Relaciones han anunciado que pon-
drá en marcha, en colaboración con entidades no gubernamentales, una línea de subvención para aquellos 
casos de andaluces y andaluzas que se encuentren en el exterior en situación de extrema necesidad. Unas 
ayudas que ascienden a 100.000 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué número de andaluces hay en el exterior en situación de extrema necesidad?
¿Cuándo será efectiva esta ayuda?
¿Cuántas personas beneficiarías se prevé?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001606, Pregunta relativa a los contratos realizados con distintos medios de comunicación, 
por parte del Gobierno de la Junta de Andalucía, durante el estado de alarma provocado por el CO-
VID-19, para informar de las actuaciones realizadas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contratos realizados 
con distintos medios de comunicación, por parte del Gobierno de la Junta de Andalucía, durante el estado 
de alarma provocado por el COVID-19, para informar de las actuaciones realizadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se decretó el estado de alarma por la crisis del COVID-19, distintos medios de comunicación 
han publicado publirreportajes o información patrocinada para informar de actuaciones realizadas por la 
Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué importe se ha destinado a la contratación con medios de comunicación para patrocinar o publicitar 
información de la gestión de la Junta de Andalucía con respecto a la crisis sanitaria del coronavirus?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001607, Pregunta relativa a la evaluación y el seguimiento de las acciones llevadas a cabo 
con las y los bebés afectados de hipertricosis

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
evaluación y el seguimiento de las acciones llevadas a cabo con las y los bebés afectados de hipertricosis.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el verano de 2019 hubo varios casos en Andalucía donde niños y niñas de escasa edad presen-
taban signos de hipertricosis. Todo ello se debió a la ingesta de minoxidil (fármaco vasodilatador antihiper-
tensivo utilizado habitualmente para el tratamiento de la alopecia androgénica).

Esta problemática se debatió en sede parlamentaria meses después, en otoño del mismo año, donde 
le trasladamos al consejero de Salud y Familias tres premisas a realizar. En primer lugar, la necesidad de 
realizar cuantas pruebas fueran necesarias para determinar los posibles efectos secundarios que hubieran 
podido afectar a las y los menores. En segundo lugar, que depuraran responsabilidades y que modificaran 
los controles para que este hecho no volviera a ocurrir. Y por último, pero no por ello menos importante, que 
la consejería estaba en su obligación de tener un contacto diario con las familias afectadas.

Y de ahí que les traslademos las siguientes cuestiones.

PREGUNTAS

¿Qué tipo de pruebas han realizado a las y los menores que se vieron afectados por la ingesta del ome-
prazol defectuoso?
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¿Qué tipo de modificación han llevado a cabo en el protocolo de los controles sanitarios de este tipo de 
fármacos para que no vuelvan a ocurrir casos como el mencionado?

¿Qué acciones se han llevado a cabo para depurar las responsabilidades sobre el omeprazol defectuoso?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001608, Pregunta relativa a la previsión de ingresos en el año 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la previsión de ingresos en el año 2020.

PREGUNTA

¿Tiene la consejería calculados los efectos de la crisis del COVID-19 en la previsión de ingresos previstos 
para el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana Villaverde Valenciano y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001609, Pregunta relativa a la reestructuración del Presupuesto de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a la reestructuración del Presupuesto de 2020.

PREGUNTA

¿En qué términos está trabajando la consejería con respecto a la necesaria reestructuración del Presu-
puesto de 2020, tras la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana Villaverde Valenciano y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001610, Pregunta relativa a los planes estratégicos de subvenciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a los planes estratégicos de subvenciones.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de los distintos planes de subvenciones tras la crisis que está ocasionando el 
COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana Villaverde Valenciano y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001611, Pregunta relativa a las transferencias a las entidades locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Ana Villaverde Valenciano y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a las transferencias a las entidades locales.

PREGUNTA

¿Se tiene previsto ampliar y/o reorientar las transferencias a las entidades locales previstas en el Pre-
supuesto 2020?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
Ana Villaverde Valenciano y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001612, Pregunta relativa al efecto del Decreto 2/2020, en las agencias de viajes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al efecto del 
Decreto 2/2020, en las agencias de viajes.

PREGUNTA

¿Qué efectos pueden tener, en el ámbito de las agencias de viajes, las modificaciones incorporadas en 
el Decreto 2/2020?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001613, Pregunta relativa a las ayudas a las entidades locales frente a la crisis por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas a 
las entidades locales frente a la crisis por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Se van a ampliar y/o reorientar las transferencias previstas para que las entidades locales puedan hacer 
frente a las nuevas necesidades frente a la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001614, Pregunta relativa a las consecuencias en el sector del comercio por el Decreto 2/2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las consecuencias en el sector del comercio 
por el Decreto 2/2020.

PREGUNTA

¿Cuáles pueden ser las consecuencias en el comercio con la aplicación de las reformas que incorpora 
el Decreto 2/2020?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001615, Pregunta relativa al curso universitario tras la crisis por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al curso universitario tras la crisis por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Sobre qué medidas está trabajando la consejería para la finalización del curso universitario?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001616, Pregunta relativa a la reorientación de los proyectos con Fondos Europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reorientación de los proyectos con Fondos 
Europeos.

PREGUNTA

¿Cuáles van a ser las principales líneas maestras en la anunciada reorientación de los principales pro-
yectos con Fondos Europeos?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001617, Pregunta relativa a la situación de las ITI en Jaén y Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de las ITI en Jaén y Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué situación quedan proyectos como los de las ITI de Jaén y Cádiz en la reorientación anunciada 
de los proyectos de Fondos Europeos?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001618, Pregunta relativa al Plan Estratégico de Subvenciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Plan Estra-
tégico de Subvenciones.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación del Plan Estratégico de Subvenciones de la consejería?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001619, Pregunta relativa a la reactivación económica tras la crisis por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García 
Bueno y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reactivación económica tras la crisis por el 
COVID-19.

PREGUNTA

¿En qué medidas está trabajando la consejería para la reactivación económica por la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira, 
María del Carmen García Bueno y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001620, Pregunta relativa a la reactivación del sector turístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reactivación 
del sector turístico.

PREGUNTA

¿Qué medidas se tienen previstas para la reactivación del sector turístico frente a la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001621, Pregunta relativa a la adquisición de material por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la adquisición de material por el 
COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha adquirido el Gobierno de la Junta de Andalucía, desde el mes de enero hasta la actua-
lidad, de los siguientes materiales, con desglose de los contratos, unidades adquiridas e importes por meses 
para cada tipo de materiales?

– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrito.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos.
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva.
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001622, Pregunta relativa al reparto de material por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al reparto de material por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la cantidad de equipos de protección repartidos por el Gobierno de la Junta de Andalucía desde 
el mes de enero hasta la actualidad, desglosada por meses, para cada uno de los siguientes equipos?

– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrilo.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos.
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva.
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001623, Pregunta relativa al estocaje de material por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al estocaje de material por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es la cantidad que el Gobierno de la Junta de Andalucía tiene en estocaje de cada uno de los 
siguientes materiales?

– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrilo.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos.
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva. 
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001624, Pregunta relativa a los destinatarios del material por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los destinatarios del material por 
el COVID-19.

PREGUNTA

¿Quiénes han sido los destinatarios del material de lucha contra el COVID-19, en qué cantidades des-
glosadas por meses y por los siguientes tipos de equipo?

– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrito.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos.
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva.
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001625, Pregunta relativa a los proveedores de material por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proveedores de material por 
el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuál es el detalle de todos los contratos de suministros firmados, con las cantidades e importe total de 
cada uno de los proveedores, a los que el Gobierno de la Junta de Andalucía ha comprado los siguientes 
materiales?

– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrilo.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos.
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva.
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001626, Pregunta relativa a los precios unitarios del material por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los precios unitarios del material 
por el COVID-19.

PREGUNTA

¿A qué precio unitario ha comprado el Gobierno de la Junta de Andalucía para cada uno de los contratos 
de compra de los siguientes materiales?

– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrilo.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos.
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva.
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001627, Pregunta relativa a los anticipos a cuenta del material por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los anticipos a cuenta del material 
por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué anticipos a cuenta, con qué importe y en qué porcentaje respecto al importe de cada uno de los 
pedidos ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía de los siguientes productos?

– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrilo.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos.
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva.
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001628, Pregunta relativa a los controles de calidad y verificación del material por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a controles de calidad y verificación 
material COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué controles de calidad y verificación ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía del material 
adquirido antes de proceder a su distribución, para cada uno de los siguientes productos?

– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrilo.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos. 
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva.
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001629, Pregunta relativa a los intermediarios en las compras de material por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los intermediarios en las compras 
de material por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué intermediarios han participado en las compras de cada uno de los siguientes productos?
– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrilo.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos. 
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva.
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001630, Pregunta relativa a los criterios selección de proveedores de material por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los criterios selección de provee-
dores de material por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Con qué criterios se han seleccionado los proveedores en las compras de material de cada uno de los 
siguientes productos?

– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrilo.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos. 
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva.
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido. 

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001631, Pregunta relativa a los criterios de selección de intermediarios de material por el 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los criterios de selección de inter-
mediarios de material por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Con qué criterios se han seleccionado los intermediarios en las compras de cada uno de los siguientes 
productos?

– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrilo.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos. 
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva.
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido. 

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001632, Pregunta relativa a la devolución de los productos adquiridos de material por el 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la devolución de los productos 
adquiridos de material por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuántas devoluciones, de qué importe y relacionadas a qué contratos ha realizado el Gobierno de la 
Junta de Andalucía respecto a los siguientes productos?

– mascarillas.
– gafas de protección.
– guantes de nitrilo.
– batas desechables.
– solución hidroalcohólica.
– buzos. 
– calzas.
– delantales.
– dispositivos ventilación mecánica invasiva.
– ventiladores no invasivos.
– kits de diagnóstico rápido. 

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001633, Pregunta relativa a la estrategia de diversificación industrial en Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Guzmán Ahumada Gavira y 
Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. María del Carmen 
García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la estrategia de diversificación industrial en 
Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿Ha valorado la consejería la posibilidad de ampliar los fondos destinados a la diversificación del sector 
del plástico en Martos (Jaén) y la comarca, y potenciar otras alternativas competitivas al automóvil, que 
ayude a generar empresas y optimizar los recursos, ampliando las opciones de empleo en el sector tras la 
crisis sanitaria del COVID- 19?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García, 
Guzmán Ahumada Gavira y  

María del Carmen García Bueno.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 355 XI LEGISLATURA 25 de junio de 2020

Pág. 61

B
O

PA
_1

1_
35

5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001634, Pregunta relativa a las medidas de control de espacios comunes en centros de sa-
lud, consultorios y hospitales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Barranco García y Dña. Inmaculada Nieto Castro, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Barranco García y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas 
de control de espacios comunes en centros de salud, consultorios y hospitales.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto tomar la consejería para controlar los espacios comunes de consultorios, 
centros de salud y hospitales en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García e  
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001635, Pregunta relativa a las medidas de apoyo económico al sector de feriantes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Guzmán Ahumada Gavira y 
Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. María del Carmen 
García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas de apoyo económico al sector de feriantes.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo económico al sector de feriantes prevé implantar la consejería tras la suspensión 
de ferias y fiestas por la crisis sanitaria del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García, 
Guzmán Ahumada Gavira y  

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001636, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las pensiones no contributivas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la legislación vigente, la tramitación de las pensiones no contributivas (PNC) no debe exceder de 90 
días. Sin embargo, en Andalucía, como vienen denunciando desde el Movimiento Andaluz en Defensa de las 
Pensiones Públicas, con fecha de 29 de febrero de 2020, había 7.647 solicitudes pendientes de resolución, 
situación que es especialmente grave en las provincias de Málaga, Sevilla y Cádiz. La situación de crisis 
social derivada de la crisis de salud pública generada por el COVID-19 incrementa aún más la urgencia en 
la percepción de las PNC, por lo que se hace imprescindible que se tomen medidas encaminadas a agilizar 
su tramitación y resolver los expedientes pendientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos expedientes de solicitudes de pensiones no contributivas están pendientes de resolución 
actualmente en Andalucía?
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¿Se van a implementar medidas, desde la Consejería de Igualdad, Políticas sociales y Conciliación, para 
agilizar la tramitación de las pensiones no contributivas y garantizar con ello que llegan a todas las personas 
solicitantes que cumplen con los requisitos para percibirlas?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001637, Pregunta relativa a las modificaciones en el procedimiento para otorgar concesiones 
portuarias en tramitación en 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las modificaciones en el procedimiento para otorgar concesiones portuarias en 
tramitación en 2020.

EXPOSICION DE MOTIVOS

El artículo 41 y la disposición final segunda del Decreto 9/2010 introdujeron una serie de cambios en el 
procedimiento hasta entonces vigente para la adjudicación de concesiones portuarias que se concretan en 
una reducción de los plazos para la competencia de proyectos y de la información pública de los mismos.

La exposición de motivos del referido decreto justifica que los plazos administrativos interrumpidos por el 
estado de alarma hacen necesario agilizar los trámites para que una vez se levante, se puedan resolver los 
procedimientos rápidos que permitieran a los adjudicatarios poder iniciar su actividad en el corto plazo. Esto 
pudiera tener sentido para las autorizaciones, pero no para las concesiones que se dan para la ocupación 
del dominio público portuario con obras o instalaciones fijas, así como de cualquier tipo de ocupación por 
plazo superior a tres años.

Las concesiones afectadas por este cambio no requieren modificaciones exprés con las que remediar 
efectos inmediatos de la pandemia, ya que se conceden por un tiempo que ya comprende una duración 
suficiente para facilitar el retomo de la inversión proyectada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Por qué se ha utilizado el Decreto 9/2020, dedicado a medidas de exención de tasas o fraccionamiento 
de las liquidaciones de las mismas por las consecuencias de la pandemia de la COVID-19, para instaurar 
un procedimiento rápido de adjudicación de concesiones portuarias que en nada se ven afectadas en sus 
plazos y vigencia por la pandemia?

¿Contempla la consejería dejar sin efecto el desarrollo reglamentario de las modificaciones incorporadas 
en el decreto para garantizar los derechos de empresas y ciudadanos que pudieran verse afectados por la 
aplicación de este procedimiento exprés?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001638, Pregunta relativa a los plazos y a las cuantías de las subvenciones para la rehabili-
tación de edificios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de res-
puesta escrita, relativa a los plazos y a las cuantías de las subvenciones para la rehabilitación de edificios.

EXPOSICION DE MOTIVOS

Las comunidades de propietarios que resultaron beneficiarias de subvenciones para la realización de 
diversas obras de rehabilitación de sus edificios asumieron una serie de obligaciones genéricas y otras 
específicas. Estas últimas con relación al inicio de las obras, la ejecución de las mismas, su finalización, 
abono y justificación.

Las consecuencias sociales y económicas que ha desencadenado la pandemia hacen que muchas 
familias se encuentren en la actualidad en una situación sensiblemente peor que cuando adquirieron sus 
compromisos con respecto a estas obras.

A luz de la necesidad de mantener la realización de estas mejoras, importantes para los edificios y para 
el sector de la construcción, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas valora la consejería para facilitar a las comunidades de propietarios que puedan ejecutarse 
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los proyectos que han resultado beneficiarios de subvenciones autonómicas destinadas a mejoras varias de 
sus edificios, si su situación actual no les permite afrontar las condiciones a las que se comprometieron?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001639, Pregunta relativa a las ayudas de emergencia para las empresas culturales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas de emer-
gencia para las empresas culturales.

PREGUNTA

¿Habrá ayudas con carácter de emergencia, ágiles y eficaces, para las empresas culturales?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001640, Pregunta relativa a la campaña de relanzamiento de la cultura andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la campaña de relan-
zamiento de la cultura andaluza.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería una campaña de comunicación para relanzar la cultura andaluza y posicio-
narla como un bien de primera necesidad y esencial?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001641, Pregunta relativa a la creación de una mesa de rescate cultural ante la crisis del 
COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la creación de una mesa 
de rescate cultural ante la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Tiene intención el Gobierno, a través de esta consejería, de crear una mesa de rescate cultural, contando 
con el sector, ante la crisis del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001642, Pregunta relativa al expediente de regulación temporal de empleo de empresas vin-
culadas a Educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al expediente de regulación temporal de empleo 
de empresas vinculadas a Educación.

PREGUNTAS

¿Cuántas empresas, cuya actividad principal pertenece al grupo CNAE 4939, 5629, 8559, 8891 y 8510, 
han presentado expedientes de regulación de empleo temporal en cada una de las provincias andaluzas?

¿A cuántos trabajadores han afectado por cada uno de los CNAE antes enumerados por cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001643, Pregunta relativa a las ayudas de la Consejería de Empleo a los autónomos por el 
COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas de la Consejería de Empleo a 
los autónomos por el COVID-19.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de ayudas de 300 euros para autónomos y mutualistas afectados por la crisis del 
COVID-19, aprobadas por el Consejo de Gobierno del 15 de abril, ha recibido la Consejería de Empleo desde 
el 17 de abril al 30 de abril del 2020?

¿Cuántas ha resuelto y abonado en ese mismo periodo?
¿Cuál es la distribución provincial, con distinción de autónomos y mutualistas?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001644, Pregunta relativa a las actuaciones de la Consejería de Empleo en relación a los 
ERTE por COVID-19 en abril de 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones de la Consejería de Empleo 
en relación a los ERTE por COVID-19 en abril de 2020.

PREGUNTAS

Desde que se decretara el estado de alarma por COVID-19 y hasta el pasado 30 de abril de 2020:
¿Qué actuaciones, en relación con la tramitación de los expedientes de regulación temporal de empleo 

ocasionados por el COVID-19, ha realizado la Consejería de Empleo? ¿A cuántos expedientes, desglosados 
por provincias, empresas, número de trabajadores, asciende?

¿Cuánto personal, desglosado por provincias, se ha puesto a disposición para ello?
¿Con que frecuencia y en cuántos envíos se ha dado traslado al SEPE de estos expedientes o trámites?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001645, Pregunta relativa a las actuaciones de la Consejería de Empleo en relación a los 
ERTE por COVID-19 en marzo de 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a las actuaciones de la Consejería de Empleo en relación a los ERTE por 
COVID-19 en marzo de 2020.

PREGUNTAS

Desde que se decretara el estado de alarma por COVID-19 y hasta el pasado 30 de abril de 2020:
¿Qué actuaciones, en relación con la tramitación de los expedientes de regulación temporal de empleo 

ocasionados por el COVID-19, ha realizado la Consejería de Empleo? ¿A cuántos expedientes, desglosados 
por provincias, empresas, número de trabajadores, asciende?

¿Cuánto personal, desglosado por provincias, se ha puesto a disposición para ello?
¿Con que frecuencia y en cuantos envíos se ha dado traslado al SEPE de estos expedientes o trámites?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001646, Pregunta relativa al desglose de las 25 plazas de Cádiz, en programas de acogida y 
atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la situación del menor en nuestra comunidad (E/D)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 25 plazas de Cádiz, 
en programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la situación del menor en nuestra 
comunidad (E/D).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose de las 25 plazas de Cádiz, en la modalidad E/D, por entidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001647, Pregunta relativa al desglose de las 25 plazas de Córdoba, en programas dirigidos a 
la inserción social y laboral (ISL)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 25 plazas de Córdoba, en 
programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose de las 25 plazas de Córdoba, en la modalidad ISL, por entidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 355 XI LEGISLATURA 25 de junio de 2020

Pág. 78

B
O

PA
_1

1_
35

5

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001648, Pregunta relativa al desglose de las 50 plazas de Granada, en los programas de re-
cepción, atención y acogida ininterrumpida (RECEP)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 50 plazas de Granada, en 
los programas de recepción, atención y acogida ininterrumpida (RECEP).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose de las 50 plazas de Granada, en la modalidad RECEP, por entidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001649, Pregunta relativa al desglose de las 113 plazas de Granada, en programas dirigidos 
a la inserción social y laboral (ISL)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 113 plazas de Granada, en 
programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose de las 113 plazas de Granada, en la modalidad ISL, por entidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001650, Pregunta relativa al desglose de las 54 plazas de Granada, en programas de acogida 
y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la situación del menor en nuestra comunidad (E/D)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 54 plazas de Granada, 
en programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la situación del menor en nuestra 
comunidad (E/D).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose de las 54 plazas de Granada, en la modalidad E/D, por entidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001651, Pregunta relativa al desglose de las 76 plazas de Huelva, en programas dirigidos a la 
inserción social y laboral (ISL)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 76 plazas de Huelva, en 
programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose de las 76 plazas de Huelva, en la modalidad ISL, por entidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001652, Pregunta relativa al desglose de las 21 plazas de Málaga, en programas de acogida 
y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la situación del menor en nuestra comunidad (E/D)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 21 plazas de Málaga, 
en programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la situación del menor en nuestra 
comunidad (E/D).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose de las 21 plazas de Málaga, en la modalidad E/D, por entidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001653, Pregunta relativa al desglose de las 60 plazas de Málaga, en programas dirigidos a la 
inserción social y laboral (ISL)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 60 plazas de Málaga, en 
programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose de las 60 plazas de Málaga, en la modalidad ISL, por entidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001654, Pregunta relativa al desglose de las 153 plazas de Sevilla, en programas dirigidos a 
la inserción social y laboral (ISL)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 153 plazas de Sevilla, en 
programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen de 
concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas, de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose, por entidades, de las 153 plazas de Sevilla, en la modalidad ISL?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001655, Pregunta relativa al desglose de las 70 plazas de Sevilla, en programas de acogida 
y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la situación del menor en nuestra comunidad (E/D)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 70 plazas de Sevilla, 
en programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la situación del menor en nuestra 
comunidad (E/D).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose de las 70 plazas de Sevilla, en la modalidad E/D, por entidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 

La diputada del G.P. Socialista, 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001656, Pregunta relativa al desglose de las 167 plazas de Cádiz, en programas dirigidos a la 
inserción social y laboral (ISL)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 167 plazas de Cádiz, en 
programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose, por entidades, de las 167 plazas de Cádiz, en la modalidad ISL?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 

La diputada del G.P. Socialista, 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001657, Pregunta relativa al desglose de las 50 plazas de Cádiz, en los programas de recep-
ción, atención y acogida ininterrumpida (RECEP)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 50 plazas de Cádiz, en los 
programas de recepción, atención y acogida ininterrumpida (RECEP).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose, por entidades, de las 50 plazas de Cádiz, en la modalidad RECEP?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001658, Pregunta relativa al desglose de las 20 plazas de Almería, en programas de acogida 
y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la situación del menor en nuestra comunidad (E/D)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 20 plazas de Almería, 
en programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la situación del menor en nuestra 
comunidad (E/D).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose, por entidades, de las 20 plazas de Almería en la modalidad E/D?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001659, Pregunta relativa al desglose de las 188 plazas de Almería, en programas dirigidos a 
la inserción social y laboral (ISL)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desglose de las 188 plazas de Almería, en 
programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por la Orden de 25 de febrero de 2020, se convoca la concesión de subvenciones destinadas a programas 
para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados en régimen 
de concurrencia no competitiva, para la financiación de actuaciones en los programas de recepción, atención 
y acogida ininterrumpida (RECEP), programas de acogida y atención dirigidos al estudio y diagnóstico de la 
situación del menor en nuestra comunidad (E/D) y programas dirigidos a la inserción social y laboral (ISL) 
de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose, por entidades, de las 188 plazas de Almería en la modalidad ISL?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001660, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima en Andalucía de familias con 
menores a cargo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima en 
Andalucía de familias con menores a cargo.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima se han solicitado, hasta el 20 de abril de 2020, por familias con 
menores a cargo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001661, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima en Almería de familias con me-
nores a cargo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima en 
Almería de familias con menores a cargo.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima se han solicitado, hasta el 20 de abril de 2020, por familias con 
menores a cargo en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001662, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima en Granada de familias con 
menores a cargo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima en 
Granada de familias con menores a cargo.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima se han solicitado, hasta el 20 de abril de 2020, por familias con 
menores a cargo en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001663, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima en Málaga de familias con me-
nores a cargo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima en 
Málaga de familias con menores a cargo.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima se han solicitado, hasta el 20 de abril de 2020, por familias con 
menores a cargo en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001664, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima en Jaén de familias con menores 
a cargo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima en 
Jaén de familias con menores a cargo.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima se han solicitado, hasta el 20 de abril de 2020, por familias con 
menores a cargo en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001665, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima en Córdoba de familias con 
menores a cargo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima en 
Córdoba de familias con menores a cargo.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima se han solicitado, hasta el 20 de abril de 2020, por familias con 
menores a cargo en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001666, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima en Sevilla de familias con me-
nores a cargo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima en Sevilla 
de familias con menores a cargo.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima se han solicitado, hasta el 20 de abril de 2020, por familias con 
menores a cargo en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001667, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima en Cádiz de familias con menores 
a cargo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima en 
Cádiz de familias con menores a cargo.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima se han solicitado, hasta el 20 de abril de 2020, por familias con 
menores a cargo en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001668, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima en Huelva de familias con me-
nores a cargo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima en Huelva 
de familias con menores a cargo.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima se han solicitado, hasta el 20 de abril de 2020, por familias con 
menores a cargo en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001669, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima favorables a familias con meno-
res a cargo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima favorables 
a familias con menores a cargo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima de familias con menores a cargo han sido resueltos favorablemente 
en Andalucía hasta el 20 de abril de 2020?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001670, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima favorables a familias con meno-
res a cargo en las diferentes provincias y según el número de menores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima favorables 
a familias con menores a cargo en las diferentes provincias y según el número de menores.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima de familias con menores a cargo han sido resueltos favorables, 
hasta el 20 de abril de 2020 (desglosado por provincias y número de menores a cargo)?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001671, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima de familias con menores a cargo 
pendientes de resolución en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima de 
familias con menores a cargo pendientes de resolución en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima de familias con menores a cargo han sido denegados en Anda-
lucía hasta el 20 de abril de 2020?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001672, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima de familias con menores a cargo 
denegados en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima de 
familias con menores a cargo denegados en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima de familias con menores a cargo han sido denegados a fecha 
de 20 de abril de 2020?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-001673, Pregunta relativa a los expedientes de renta mínima de familias con menores a cargo 
denegados en las diferentes provincias y según los menores a cargo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de mayo de 2020
Orden de publicación de 3 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los expedientes de renta mínima de familias 
con menores a cargo denegados en las diferentes provincias y según los menores a cargo.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima de familias con menores a cargo han sido denegados a fecha de 20 
de abril de 2020 (desglosado por provincias y número de menores a cargo)?

Parlamento de Andalucía, 20 de abril de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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